
Анализ анкет родителей (законных представителей) 

           удовлетворенностью  «Качеством продуктового набора» 

 

В анкетировании приняло участие 32 человека 

В анкете было предложено ответить на 5 вопросов. Результат 

анкетирования показал следующие результаты: 

 

1. Оцените ассортимент  продуктов  входящих в продуктовый набор 

а) отлично-7чел 

б) хорошо-20 чел 

в) удовлетворительно-5 чел 

г) неудовлетворительно 

 

2. Ваше мнение о качестве продуктов входящих в продуктовый набор 

а) отлично-7 чел 

б) хорошо-20 чел 

в) удовлетворительно-5 чел 

г) неудовлетворительно 

 

3. Какой ассортимент продуктов хотели бы изменить или оставить тот же? 

Оставить ассортимент -29 чел 

Изменить -3 чел 

 

4. Считаете ли вы получение продуктового набора полноценным 

Набор продуктов полноценный -29 чел, 3 чел - считают неполноценным 

 

5. Ваши пожелания для улучшения  продуктового набора 

Включить в продуктовый набор: фрукты, кондитерские изделия, по возможности 

увеличить количество сока. 
 
-100% родителей  удовлетворены  качеством продуктового набора; 

- 100% родителей  удовлетворены  ассортиментом входящий в продуктовой набор; 

- 91% родителей считают оставить ассортимент продуктов тот же; 

- 100% родителей считают получение продуктового набора полноценным. 

Исходя,  из анализа анкет родителей продуктовой набор считают  на высоком 

уровне. 

Предложения, которые внесли,  родители частично будут  выполнены.  Увеличить 

количество фруктов, кондитерских изделий  и сока. Это  будет рассмотрено при 

изменении состава продуктового набора, в соответствии с  действующими 

санитарными правилами на территории РФ. 


